

**HIRDETMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A Holcim Hungária Cementipari Zrt. által, a Dabas 0766/1-2 hrsz-ú ingatlanon tervezett elosztó- és logisztikai központ létesítésének előzetes vizsgálati eljárása a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján – új eljárás

Az ügy iktató száma: KTVF: 1050/2011.

Az eljárás megindításának napja: 2011. október 04.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Czinege Anett
Tel: 478-4400

A tervezett létesítmény rövid ismertetése:

A Holcim Hungária Cementipari Zrt. Dabas külterületén elosztó- és logisztikai központ létesítését tervezi, amelyben ömlesztett cement tárolását, csomagolását és elosztását fogják végezni.

A telephelyen kialakított vasúti fogadóállomáson a zárt tartálykocsikkal vasúton beszállított, ömlesztett állapotú cementet 4 db, egyenként 3000 tonna tároló kapacitású, zárt vasbeton tároló silóba tervezik átfejtetni, majd innen adagolják a közúti kiadóhelyekhez, vagy szállítják zárt rendszeren keresztül a cementcsomagoló üzemrészebe. A silókban tárolt cementhez lehetőség van vas-szulfát adagolására is, melyet közúton szállítanak be és egy 150 tonna kapacitású hengeres acélsilóban tárolják. A silóból a por alakú vas-szulfátot egy zárt, pneumatikus szállítórendszer segítségével juttatják a cementtároló silókba és keverik a betárolt cementhez.

Az érintett ingatlan területe: 11,5129 ha
A központ tervezett forgalmi kapacitása: 500 000 t cement/év
A tervezett éves üzemidő: ~6000 óra/év

A Felügyelőség KTVF: 1050-26/2011. számon megállapította, hogy a tervezett tevékenységnek jelentős környezeti hatása nincs. A döntést az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség fellebbezés okán felülvizsgálta, és 14/2028-25/2011. számú döntésében a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget (a továbbiakban: Felügyelőség) új eljárás lefolytatására utasította. A Felügyelőség a Ket. 29. § (2) bekezdésének b) pontja alapján az új eljárást lefolytatja.

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Dabas város, Kakucs és Újhartyán községek közigazgatási területe.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Felügyelőség az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.

A Felügyelőség a közleményt a hivatalában, a honlapján (kdvktvf.zoldhatosag.hu) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagydíófa utca 11.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.